

Летом нас ждет бум туризма

Летний сезон 2004 года для Байкальского региона станет самым насыщенным за последние несколько лет. Об этом «Сибирским новостям» сообщила исполнительный директор Сибирской Байкальской Ассоциации туризма Александра Финкельштейн. На это указывает хотя бы тот факт, - пояснила она, - что все места в гостиницах забронированы с мая по сентябрь.

Нехватка гостиниц в Иркутске привела к тому, что туроператоры соглашаются селить своих клиентов за городом, оплачивая при этом транспортные расходы. По оценке А. Финкельштейн, в этом году ожидаемый рост турпотока составит 15-20% по сравнению с прошлым годом. В среднем по России данный показатель не превышает 5-7%. В 2001-2002 годах увеличение турпотока на Байкал составляло 10-15%. Исключением можно считать прошлый год, когда количество туристов снизилось примерно до 30%. Причиной тому стала вспышка эпидемии атипичной пневмонии в Азии. По словам исполнительного директора ассоциации, турпоток в наш регион характеризуется тем, что на 70% является транзитным. Большая часть туристов, путешествуя из Европы в Азию, на оз. Байкал делает остановку на не более чем на два-три дня. Именно поэтому в прошлом году из-за проблем в Азии количество транзитных туристов сократилось.

Причин туристического бума, по словам А. Финкельштейн, несколько. Это и «отложенный спрос», когда туристы, которые хотели посетить Байкал в прошлом году, посетят его в этом. Также сыграла свою роль целенаправленная PR-политика по продвижению Байкальского региона на туристическом рынке, которая ведется последние два года (участие практически во всех международных турвыставках, презентации, выпуск рекламных изданий и альманахов про Байкал).

Как отметили в турфирме «Гефест», если условия проживания и инфраструктура на Байкале будут улучшаться и развиваться, то рост турпотока можно прогнозировать и на ближайшие годы. Как сообщили в компании «Байкальские горизонты», в этом году рост турпотока российских туристов не превысит 5-10%. Это связано с тем, что из-за сильных прошлогодних пожаров, многие туристы уехали с негативным мнением об отдыхе на Байкале.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Сибирские новости" ТУРИЗМ , БАЙКАЛ 2370 25.05.2004, 12:51

URL: <https://babr24.com/?ADE=13067> Bytes: 2092 / 2092 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)